
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 07 
 Ata da 7º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura, realizada no 
dia 15 de janeiro de 1993 às 20:00 horas localizada na sede provisória na rua da alegria, 
nº 71 de caráter ordinária com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 
Nascimento, Helena de Almeida Silva, Adauto Hermínio Silva, José Batista da Silva, 
Cícero Eronildes Ferreira, Edson Cabral da Silva Filho, Jesimiel Gonçalves de Lima, 
Jailton Francisco do Nascimento, Nilton Antônio da Silva, tendo contado com o número 
suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O senhor presidente Jobson 
Filgueiras do Nascimento declara aberta a sessão. O senhor Edson Cabral da Silva Filho 
1º secretário fez a leitura da ata anterior referente a aprovação do Projeto de Lei 001/93 
do Poder Legislativo que depois de ter os pareceres de aprovação pelas comissões, é 
levada ao plenário pelo senhor presidente e aprovada por unanimidade, em seguida o 
senhor Edson Cabral 1º secretário fez a leitura dos ofícios recebidos das câmaras dos 
vereadores de: Água Preta, Palmares, Afogados da Ingazeira, Pedra e Custodia, todas 
pertencentes ao estado de Pernambuco, comunicando a posse do dia 01/01/93 e 
formação da Mesa Diretora para o biênio 93/94. Aberto o grande expediente pelo 
presidente é concedida a palavra ao nobre vereador Cícero Eronildes que manda expedir 
ofícios parabenizando a formação das Mesas Diretoras das referidas câmaras e 
desejando sucesso para a gestão 93/94, em seguida é concedida a palavra ao vereador 
Jailton Francisco e pede que seja enviada uma indicação ao Chefe do Executivo para 
que o mesmo tome providencias junto aos comerciantes que estão abusando com a 
pesagem das mercadorias em suas balanças trazendo dano financeiro a população 
xexeuense, e também pede envio de uma indicação para tomada de providencias a 
respeito da repetidora local que está sendo abusivamente manuseadas por funcionários 
públicos pessoas desqualificadas, e que o mesmo tome uma iniciativa colocando uma 
pessoa qualificada para tomar conta, pois o mal uso pode trazer dano ao aparelho e 
insatisfazer com mudanças de canais a população, é dada a palavra ao vereador José 
Barista e o mesmo pede que seja feita uma nova indicação ao prefeito para que 
providencie a restauração da praça dos motoristas e dada a palavra a vereadora Helena 
de Almeida pede o envio da uma indicação ao prefeito para tomar providencias de 
limpeza e drenagem no rio que passa junto a rua da linha, pois ressalta a parlamentar 
que são 22 anos que mora na localidade e são 22 cheias que presencia durante o 
inverno, e em seguida o vereador Nilton Antônio no seu pronunciamento pede o envio 
ao prefeito do município dizendo que o mesmo providencie iluminar as ruas que estão 
escuras, trocando as lâmpadas queimadas dos postes, em seguida é dada a palavra ao 
vereador Jesimiel Gonçalves e pede para que seja feita uma indicação junto ao Chefe do 
Poder Executivo e o mesmo providencie com a diretoria da Celpe 100 ligações grátis 
para atender o povo mais carente do alto da capela e do alto da boa vista, ressalta o 
parlamentar que devido a crise e desemprego que passa o país, é preciso com seriedade 
dar mais assistência aos menos favorecidos através dos órgãos governamentais, em  



 

 

 
 
 
 
seguida o senhor presidente encerra o expediente e convoca os senhores vereadores para 
uma reunião às 20:00 horas do dia 20 de fevereiro de 1993, encerrando em seguida a 
sessão. 
 Nada havendo mais a tratar, eu Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 
lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente.  

Xexéu, 15 de janeiro de 1993. 
 
 
 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


